Kunterbunfe Rechenaufgaben - Denke guf nach!

50 + 6 =50 |20 + 40 =40 |22 - 2 = 20
70 + 4 =37, |10 + 20 =2 |34 - 4 = 30
90 + 2 =4, |80 - 20 =2 (93 - 3 =99
40 + 7 =47 |30 + 50 =g0 |[FF - 7 =0
60 + 6 =2 |70 - 20 =50 |38 - 8 =
52 + 6 =5¢ |38 - 4 =3¢ |22 + 50 =72
17 + 2 =79 |65 -2 =43 (82 + 10 =92
93 + 2 =g5 |99 - 8 =97 35 + 30 =¢5
L7 - 1 =y 22+ 5 =27 |42 - 20 =22
63 + 6 =9 [F2 + F =79 |61 + 30 =9/
6 +5=2]2+10=20[9 5 =4
3« 4= |2« b =g |7 -10=70
9 « 2 =458 «+ 5 =45 |5 k=00
7 oo bo=op |7 e 2 =4 |7 -5 =20
6 « 2 =5 |3« b o= |1 b =4

Martin mochte sich eine Tafel Schokolade um 1€ kaufen.

Er hat aber erst 67Cent. Wie viel Geld fehlt ihm noch®
R 62+B=100  odpr: f00-63~33c
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